

EGYETÉRTÉS

Csávoiszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 51-66.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN FÜGGŐNKSÉGÜNKÉL:
John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre, Frankfurtban a/M: Dausb G. L. & Tars. Bécsben: Dornberg I., Kumpfleuss Nr. 1. Dukes M. utolaj: L. Wollzeile Nr. 6-8. Hassoentien & Vogler, H. Wallfischgasse 10. Onnelik A. Stubenbadi Nr. 2. Schickl Henrik, I. Wollzeile Nr. 14. és valamennyi hirdetésliroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 55-98.
KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA.
CÍMNEVEK ÉS LEVELEK FOGADÁSUK C.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Videkre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre ... 20 ft. Egy negyedévre ... 5 ft.
Egy félévre ... 10 ft. Egy hónapra ... 1 ft 30 kr.
Külföldre: 3 hónap Nemzetországba 6 ft 10 kr.
Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Portugáliába, Romániába és Szerbiába, valamint az ottani országokba, melyek a postai szabályzat szerint engedélyezve 3 ft 30 kr.
Egy szám ára 5 kr.

Törökország reformtörvényei.
Halál ellen nincs orvosság — így szól a régi mondás. Szegény Törökországban gondolkodni látni a példát, hogy ez a régi mondás bevalik az államoknál is, ha egyszer az életet fenntartó természetes erők felmondják a szolgálatot. De nincs annak bizonyos ismertető jele, hogy mi egy államnál olyan természetes halála, a amely az országok halálától úgy különbözik, mint a hogy az egyéni életnél a különbséget ismerjük. Törökország szervezeti homlóban látjuk, de a dolgok rendjében van-e az, hogy immár meg kelljen hánia? Az ország államát meg kell-e reformálni? A beteg Törökország körül az orvosok szerepét ma a nagyhatalmak töltik be, el kell ismerni, hogy meghatározó buzgósággal és példás kitartással. De ezek az orvosok először is a betegségnek halálra vezető jeleit felismernek, és ahhoz képest, hogy kisebbnek vagy nagyobbban látják-e a veszedelmet, más-más eljárásokat javasolnak ellenében. Másodszor, és ez az igazai baj, az egész orvosi tanács maga nagyon közelről van érdekelve a betegnek sorában és — tőle várható gyógyulással. Ez az érdeklődés igazában az állandó véleménykülönbségeknek is forrása és végzetesen befolyásolhatja a betegségnek fejlődését. Az ilyen orvosok, ha meg is vannak talán győződve arról, hogy a beteg állam életrejeleket teljesen fogynak, azt is feltétlenül hiszik, hogy egyedül az ő közbevetésüktől függ az, vajon a katasztrófa azonnal következéské be, vagy behalhatlan időközben elodázva legyen. Sőt azt is tudják nagyon jól, hogy a végelgyengülés halála sem következhetik be soha a nélkül, hogy egyikük-másikuk vagy akár valamennyien együtt határozott erőszakkal is ne segítsék át a beteg államot a paradicsomi jobb-lét állapotába. Azért erősen ügyelnek egymáskor szorgoskodó kezeire és a közönség gyámkodva néz reájuk: nem a hőhírű munkájukat akarják-e végezni orvosi feladatuk szép látása alatt? A beteg maga határozatlan hóhérokra véli őket, de azzal a csendes reménnyel van eltelve, hogy még mielőtt elbánnának vele, egymás torkának fognak esni.

Persze, ha az események külső színe után indulunk, azt vélhetők, hogy ellentétben a nagy közönséggel, mely Törökország állapotát immár a pesszimizmus legsötétebb szemüvegén át ítéli meg, a dolgokat közvetlenül intő európai diplomácia még az optimizmus rózsás ködében botorkál. Az európai közvélemény általában Törökországot már elveszítettnek tartja. Nem hiszi, hogy a török államrendszer nagy benső megújulás tűzén mehetne keresztül. Úgy véli, hogy a külső

kényszerrel bizonyos mérvű reformokat esikarhatnak is ki, ezek csak siettetéhek Törökország bomlását, és hogy a nagyhatalmak diplomáciája, és a mikor a reformokat sürgeli, öntudatosan és szándékosan csak erre a célra törekszik. Ellenben a konstantinápolyi nagykövetség magas tanácsa úgy mutatja, hogy reformokért hűvös, reformokban bizik és jobban, mint valaha, Törökország megmentését hordja szíven.

Nelidov, mióta visszaérkezett Pétervárról, rendszeresen ellátogat a Yildiz-kioszkba és gyöngöden fülbé sugja a szultánnak Európa kívánatait. Minden írásnak van is eredménye valamely szépséges fermán közzétételét, melyet huszonegy óráig az európai diplomácia vívmányának lehet kikürtölni. Minden újabb vívmánnyal megjön azonban a külsővilág keleti konzultációs siraalmas jelentése is, hogy az előbbi fermánok végrehajtatlanság maradtak és szerte a tartományokban a családok születte elkeseredés jövőre minden békéti kísérletet lehetetlennek tesznek. És elebb szemü megfigyelők úgy veszik észre, hogy Nelidov az ő reformtörvényeinek ilyen nagyszerű eredményei fölött méltó meglepődést is érez. Az orosz nagykövetség csakugyan sajátosság harmoniát hozott létre a hatalmak és Törökország között. Egyetért Európával abban, hogy reformokat kell követelni és egyetért Törökországgal abban, hogy a reformok életbe ne lépjenek. Minden ellentét elsimul most épen a hatalmak és Törökország rovására, Nelidov kitünően vezeti az európai diplomáciát is, Törökországot is — orránál fogva. Az elebbi szemüek úgy látják, hogy Oroszország egyáltalán nem akarja Törökországot reformokra kényszeríteni, mert tart attól, hogy az ilyen erőszakolt reformok is új egészséget ömlesztének a bekés szervezethez és még hosszú időkre biztosíthatnak életteljes fennmaradását. Igazán tökéletes paródiaja volna az európai közönségnek!

De ha az európai diplomácia reformköveteléseinek komolyabb fogantatja volna, vajon csakugyan megmenet-e ez Törökországot és biztosítaná-e az ozmán uralom jövőjét? Azt hiszik, azok a hatalmak, melyek komolyan veszik követelésüket, sem várnak annak megvalósításától ilyen eredményt. Kétségtelenül ösztönöznek ilyen reformokra, melyek a szultán keresztény alattvalóit a szabadság és kultúra áldásaiban részesítenek, az angol államférfiak, de ezekben valódi állásponjtuk aligha nem: Fiat justitia — perat Turcia. Hogy a hatalmak által követett reformok összessége — habár magukban véve nem bírnak a teljes és mélyreható újítás jellegével, — gyors és rendszeres eljárással megvalósítható legyen, két oly tényezőre van szükség, melyek magá-

ban a török birodalomban teljesen hiányoznak, de melyeknek kivülről való beszerzése a birodalom létét súlyos veszedelmbe ejtheti.

A reformoknak megvalósítására először is igen tetemes pénzügyi eszközök kellenek, holott a török államkincstár a legkétségbeesettebb insébe jutott, már jó idő óta sem a hadsereget, sem a hivatalnokokat, sőt a diplomáciát sem fizetheti. Arról van ugyan szó, hogy Franciaország és Anglia a szükséges sok milliót kölcsönbe adnák, de csak az összes török államjövődéknek olyan cikázórése mellett, egy általuk gyakorolt pénzügyi gyámság olyan állandó berendezésével, melyek már a szultán szavaráu uralmának tökéletes megdöntését jelentenék. De meg a pénzeszközök előteremtése sem volna elég a reformokhoz, biztosításához. Kellene még egy másik kölesön is Bizonys az, hogy a török közigazgatás, sőt az egész török népjá ma nem szolgálthat olyan hivatalnokanyagot, melyre az új szervezethez gyakorlati alkalmazását és az egyes reformok végrehajtását bízni lehetne. Elkerülhetlené válnék, hogy a tartományok nagyobb részére nézve az európai kulturáramoktól kellene venni a hivatalos közeg szervezettel is. Ki kételkedhetik, hogy ez a kétéle átökösönzés már a törökség teljes deppozzedálását jelentené és olyas árnyékuralmat sem hagnya meg a szultánnak, a milyen ma az egyiptomi khedivé. Hogy Oroszország az ilyen reformok valósisát titkon megátolja, annak oka bizony nem az lehet, hogy Törökország megerősödésére tartja ezeket alkalmasoknak. Csakugyan Oroszország felsőbbse sohasem veszedelmesebb más európai hatalomra, mint akkor, mikor egyetértés és barátság címén halad oldala mellett.

A magyar liturgia ügye.

A magyar liturgia kérdésével legújában élénken foglalkozik az egész magyar politika közöslénye. Mindeztideig azonban — bár sokat írtak és beszéltek róla — még nem volt ismeretes se a kormány, se a magyar katolikus klerusnak az álláspontja. Annál érdekesebb tehát az alábbi közlemény, melyet beavatott és teljesen megbízható forrásból kaptunk s mely még egyszerűbb megismerteti egy a klerusnak, mint a magyar kormány a liturgia-kérdésben elfoglalt álláspontját, másrésről rámutat arra a módra, a mely szerint a kérdés megoldhatóik és alkalmasint meg is oldódik. Lapunk tiszteletreméltó barátjának ezíke imig hangzik:

Semmi sem bizonyítja jobban, mennyire urálja a magyar állameszme az elmélet, mint a magyar liturgia ügye. Őt egyházmegye 300.000 teljesen elmagyarosodott

ruthén és román hívője azzal a kérelemmel járult a pápai kuriához, engedélyezné nekik liturgiáj nyelvül a magyart, melyet ők már régóta használnak és helyezné hatályon kívül a rájuk nézve kötelező ó-szláv egyházi nyelvet, melyet ők már nem értenek.

A pápai kuriának ez ügyben illetékes osztálya, a rituum congregatio* (a szertartásokra felügyelő osztály, melynek élén egy bíbornok áll) a kérelmet, mint a mely a ruthénnel és románokkal a szent „unio“ megkötésekor megállapított ó-szláv egyházi nyelv önkakaratú, előre be nem jelentett ki-küszöbölésén, tehát jogtalan visszaelésen alapul, elvetette és a régi szertartási nyelvet helyettesítette az ó-szláv nyelvvel.

Mikor a „rituum congregatio“ e határozala közöndomásra jutott, a kedélyek izgatottak lettek és olyant is lehetett hallani, hogy a 300.000 megmagyarosodott ruthén és román kész bemenni a görög-keleti egyház kebelébe, ha a római kuria kimondott szándéka mellett megmaradna.

Ha e fenyegetést a magyar liturgiát kérők végrehajtanák, igaz, hogy vesztéseget okoznának a katolikus egyháznak, de másrésről nagyon kellemetlen helyzetet teremtenének Magyarországon.

Mert tudunk kell azt, hogy a Magyarországból Észak-Amerikába kivándorolt ruthének közül tízezeren papjakkal együtt szintén görög-keletieké lettek. Csakhogy ők nem a magyar liturgiát fogadták el, hanem a nagy orosz egyház tagjaivá lettek. Miklós san-franciskói orosz püspök hálózta be őket és a hitelhagyott ruthén papok az ő közbenjárására évi 3000 rubel fizetést huznak Pétervárról. Sőt a hitelhagyott Tóth Elek, ki Eperjesen szemináriumi tanár volt, orosz püspöt lett és ezelőtt három hónappal a II. osztályú Anna-rendet kapta az orosz cártól. És ez az orosz püspök már sok, Amerikában levő katolikus tótot is elhódított az orosz egyház részére. Az orosz propaganda Amerikában nagy léptekben halad előre.

Nos, ha ezek Magyarországra visszatérnek, minthogy kivándorolt embereknek néhány év múlva rendszeren visszatérnek, megmondhatatlanságukért egyházi feyelmi büntetés alá vehetők és mint politikailag kétes egyének rendőri felügyelet alá helyezhetők.

De nem menthették-e vallási meggyőződésük változtatását, mint saját lelkiismeretük ügyét és nem kérhetnek-e maguk részére teljes vallásszabadságot, ha előtük lesz a példa, hogy a 300.000 ruthén és román szinten szakított az unioval és szinten a görög-keleti egyház tagjai sorába lépett?

Azon feltevést pedig mindenki jogosultnak fogadhatja el, hogy az orosz cázar és

san érezte most először életében — a gyalázat bírja volt.

Mi adott erőt neki, hogy esőndesen meghalassa a bus melódiaikat, a melyeket a genialis fiú eljátszott, maga sem tudta. Csak azt érezte, hogy minden hang a szivőg ér, s látta lelki szemével a könyvek forrását fakadni. S szép volt a flu, mintha az égből szállt volna alá; szeméink szomorú kifejezése oly végtelenül meg létezehányó volt! Elvira legalább olyanoknak látta az eumenidák minden ostromapását érezte.

— Ki, ki, a szabada! — mondogatta sokszor magában — rám szakad itt ez a fenyés világ és eltemet minden gyalázattal együtt — oh bosszúálló isten, nagy a te haragod.

Azútan felhangzott a taps. A gyömek számtalan kezes hajlongás között telepett az emelvényről, de Elvira még mindig ott áll, szép fejt mellére hajtva s kizdve a könyvek ellen, a melyek szeméből ki akartak törni.

Ejtelhez közel járt az idő, a mikor az egyik külvárosban egy kocsi hajlott az utcákon át. Egy kapu előtt megállt s Elvira kiszállt, hogy becsön-gessen. A házamesternek borralát adott s megkérte, hogy vezesse föl a megjelölt lakásra. Föl-vánszorgott a lépcsőkön a harmadik emeletre s a házmester előtte járt a lámpás ide-oda im-bolygó világával. A szép asszony pompás frizurája rendetlen, arca hullalavány volt, a vihar pedig most fűkeltlenül tombolt benne s nem kísérlette meg, hogy elnyújtja.

Becsöngettek a lakásba s Elvira nemokára léptek hallott. A házmester elbocsátotta s egy perczig egyedül maradt a hideg folyosón. A sivatag kiellenésége fogta el, lelket leirhatlan fájdalom tépte, a könyei megerekedtek. Homlokát az ajtó-felárhoz támasztotta s így várta a bekövetkező-döket.

Kálmán nyitotta az ajtót s visszahökent, mikor a gyertyával a szép asszony szeméi közé vilá-gított.

— Asszonyom, ön eltévedt! — kiáltá ré-mülten.

— Nem, nem, önhöz jöttem — felelé re-megve Elvira — hol van az apja?

— Az apam? — mondá Kálmán és hirtelen zokogás fúlatolta el szavát — jöjjön asszonyom és nézze.

Elvira belépett. Szegényes, hideg szoba volt. Egy szomorú lánggal égő lámpa világította meg s Elvira megdöbbenve látta, hogy az agyban ott fekszik egy ember, megtört szemekkel, holt mereven s homlokát, arcát a halál sápadtsága öntölte el.

A fény mögött.

Írta: Tóth Sándor.

— Ma unatkozni fogunk megint — mondá Elvira, a ki a tükör előtt álva szigorú műtételelem-vizsgálta még mindig virágzó arcát és még gyakorlottabb művészettel simított el finom haj-porral néhány aggodalmas helyet.

— Az bizony meglehet — felelé Gaston s kényelmeesen foglalt helyet a pompás karosszékben, a melyet Elvira külön az ő kedvére szerzett be. Az ilyen zenei seaneok rendszeren titkos asztalosok sorozatából állnak. A művészek erőlködése fordított viszonyban van a közönség lelki gyönyörűségével; a zene geniúsának nem ez az igazi színtársa.

— Maga nagyon naiv kedvesem — mondá nevetve Elvira, miközben kacérán mutogatta tündökölő fehér fogorait — hát azt hiszi, hogy a zene gyönyörűségei vonzanak bennünket a zeneestélyekre?

— Dehogy hiszem, dehogy hiszem! — No bizony, szép is volna — nevetett tovább Elvira — egy új tolettét, egy kifünő szabású derék, egy kőza hir, a melyről ösmerősen anny pletykát tudnak, vagy egy társadalmi boltrány elég arra, hogy örömmel lépünk át a hangversenyterem küszöbét.

— De ma azt mondják, hogy művészi élvezetünk is lesz — szóló rövid szünet után Gaston.

— Ugyan!

— Egy fiatal lángész fog bemutatkozni. Ez lesz az első nyilvános debut-je. Morvai újságrókat is meghívott és figyelmeztette őket az ifjú tehetségre, a ki még nincs több tizenhat évesnél.

— És máris művész. Bizony a mai fiatalág rohamosan fejlődik. Mi a neve a nagyreményű ifjúnak?

— Ejnye, elfelejtettem ... egy emlékszem, hogy röviden csak a kis Kálmánnak szólították. De várjon csak édes, itt van egy program; Morvai elküldte. Mindjárt megnezük.

Gaston föltek a szobába ment, hogy a féltőljéből kivége a programot. Elvira azalatt élvezte a tükör előtt a dolgot és még egy pillantást vetett magára. Mélyen kivágot pompás rózsaszín tolettét volt rajta, a mely idomának szépségeit előnyösen emelte ki. Már nem volt egészen fiatal, de a kritikus kor még nem látszott meg rajta, a miben segítségére volt művészele, a melyre a kor aggasztó jelenségeit el tudta leplezni. Kacértsága még most is veszedelme volt s a férfi, a ki nagy lángoló fekete szemébe nézett, könnyen elveszthette a józan esztét. Bamulat és szerelem kísérte mindenhová, a hol megjelent; a

— Itt van kedvesem — mondá hanyagul és keztüly huzott — az egyetlen hegedűsolistája neve az érdekes ifjú.

Elvira rózsás kezeivel kibontotta az összehajlott programot. Gaston elfordult, hogy szintén egy pillantást vessen a tükörbe. Nem vette észre, hogy Elvirának tigris nyílának a szeméi, az ajkai reszkétni kezdenek s a hirtelen rémület kifejezése ül ki az arcára. A cortisane azonban mester volt az indulatok elpalástolásában s noha azt hitte, hogy a vállfőzője meg akar repedni szíve heves dobogásától, a könnyet, a mely szép fekete szemébe szökött, titkon letörölte és ép oly hanyagul, mint udvarlója, így szól:

— No, hisz majd meglátjuk, mit tud az a fiu.

Azútan kocsira ültek s nemokára megerkeztek a zenei seance színhelyére, Morvai lakására.

A vihar, a mely Elvira szívében támadt, nőtton nőtt. A fényes világ, a mely körülvette, egyszerre megfordult és csak fordított lapját, a sötétséget és árnyakat látta ott. A sötét képelem megre-megteté idegét, vasmarokkal szorította szívet s mindaz, a mi megújodva reszkétné s tántorítani a nő lelkét, megrohanta. Fényes alakok léptek elébe, hódoló férfiak serege vette körül, tündökölő tolettékkel öltözött nők hullámzóttak fel s alá a teremben, de ő mindegyik mögött jésztó s fenyegető árnyakat látott, a melyek nem tudták meghazudolni a léleket, a mely erőt vett rajta.

— Hisz oly közönséges név: Vavra Kálmán ... mondogatta magában. — Mit félek én? Nem az én fiam lesz.

Az első gondolata, a mikor odahaza a programban a nevet olvastva, az volt, hogy hirtelen rosszullett hozván okul fel, odahaza maradt. De ellendialhatlan vagy fogta el és követte kedvesét a társaságba. A hipnoziss egy neme kerítette hatalmába s engedett a rejtelmes hatalomnak, a mely vonzotta.

— Csaknem szerencsétlenség érte az estélyt — mondá Morvai, a házigazda, mután Elvirát üdvözölte — Vavra Kálmán, a kis hegedűművész nem akart előjnni.

Elvira zavarodottan nézett rá.

— Miért?

— Azt írta, hogy az apja nagyon rosszul van.

— Az apja?

— Igen. Megjegyzendő, hogy ez a kis genie már az édesapját tartja el a zenelecekkkel, a melyeket ad. Öreg, beteg apja rég kereszteképtelen. A szegény embernek egyetlen támasza ez a fiu.

— Nos és mégis eljött? — kérde Elvira, össze-szedvén minden erjét és bátorságát.

— A háziorvosomat küldtem, a ki megrugrattá

szegényes, hideg szoba volt. Egy szomorú lánggal égő lámpa világította meg s Elvira megdöbbenve látta, hogy az agyban ott fekszik egy ember, megtört szemekkel, holt mereven s homlokát, arcát a halál sápadtsága öntölte el.

szegényes, hideg szoba volt. Egy szomorú lánggal égő lámpa világította meg s Elvira megdöbbenve látta, hogy az agyban ott fekszik egy ember, megtört szemekkel, holt mereven s homlokát, arcát a halál sápadtsága öntölte el.

szegényes, hideg szoba volt. Egy szomorú lánggal égő lámpa világította meg s Elvira megdöbbenve látta, hogy az agyban ott fekszik egy ember, megtört szemekkel, holt mereven s homlokát, arcát a halál sápadtsága öntölte el.

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A cukorrépa-termelés jövedelmezősége.

A Pozsonyi Gazdakörben e hó 3-án Rovara Frigyes felolvasást tartott a cukorrépa-termelés fontosságáról.

Talán felesleges a répatermelés fontosságáról beszélni, hiszen mindannyian tudjuk azt, hogy nagyon csekély...

Egy másik fontos tényezője a jövedelmező répatermelésnek a kello trágyázás. Régebben a gyárosok nem engedték meg...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

De van a répatermelésnek arányosabb is a szert minél, ki ezen gazdasági ágat felkarolni akarja...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy további nagyon fontos körülmény a gazdasági találgatás a cukorrépa, illetve a rakodó állomástól...

Még néhány momentum van, mely a répa hozamára nagy befolyást gyakorol. Így például sok függ a repafajta helyes megválasztásától...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

előnyös. Így például az eredeti Vilmoren répa, ha ezurkordus is, csak csekély termést ad...

Egy másik fontos tényezője a jövedelmező répatermelésnek a kello trágyázás. Régebben a gyárosok nem engedték meg...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy további nagyon fontos körülmény a gazdasági találgatás a cukorrépa, illetve a rakodó állomástól...

Még néhány momentum van, mely a répa hozamára nagy befolyást gyakorol. Így például sok függ a repafajta helyes megválasztásától...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

kérdés. Így például az eredeti Vilmoren répa, ha ezurkordus is, csak csekély termést ad...

Az az igazság, hogy a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz...

Egy másik fontos tényezője a jövedelmező répatermelésnek a kello trágyázás. Régebben a gyárosok nem engedték meg...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy további nagyon fontos körülmény a gazdasági találgatás a cukorrépa, illetve a rakodó állomástól...

Még néhány momentum van, mely a répa hozamára nagy befolyást gyakorol. Így például sok függ a repafajta helyes megválasztásától...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

1. Répatermelés után 40% szét — 82 mm. 8 frt — kr.
2. Répafej és levél 15% — 12 mm. 2 > 40 >
3. Répatermelés utáni: az utóévény terméskéntének 20% al való fokozása 36 ftról = 7 > 20 >

A fenti kiadási összegeket ezen indirekt bevétel levétől levontuk, maradt a répa által fizetendő első esetben 63-78 ftr, másodikban 70-78 ftr, harmadikkban 76-78 ftr és...

Legkedvezőbb viszonyok közt pedig, ha tehát azon kiadásokat elvonjuk, melyek a munkásoké, és a szállításé...

Ha tehát a répatermelés felkarolni, vagy folytatni akarjuk, jól fontolgatni meg a dolgot, mert csak czukorrépa...

Ha tehát a répatermelés felkarolni, vagy folytatni akarjuk, jól fontolgatni meg a dolgot, mert csak czukorrépa...

Ezen felül meg kell vizsgálni a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit, és a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit...

Ezen felül meg kell vizsgálni a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit, és a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit...

Ezen felül meg kell vizsgálni a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit, és a cukorrépa-üzemeltetés gazdasági előnyeit...

A répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy másik fontos tényezője a jövedelmező répatermelésnek a kello trágyázás. Régebben a gyárosok nem engedték meg...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy további nagyon fontos körülmény a gazdasági találgatás a cukorrépa, illetve a rakodó állomástól...

Még néhány momentum van, mely a répa hozamára nagy befolyást gyakorol. Így például sok függ a repafajta helyes megválasztásától...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

A répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy másik fontos tényezője a jövedelmező répatermelésnek a kello trágyázás. Régebben a gyárosok nem engedték meg...

Ha a répa a kello trágyázás nélkül nő fel, akkor a jövedelmezősége kevesebb lesz, mint a trágyázással...

Egy további nagyon fontos körülmény a gazdasági találgatás a cukorrépa, illetve a rakodó állomástól...

Még néhány momentum van, mely a répa hozamára nagy befolyást gyakorol. Így például sok függ a repafajta helyes megválasztásától...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

Nagyon fontos a visszadaráló répaeltávolítás mennyiségének meghatározása is. Adnak a gyárosok 30-50%-ot...

egy falat malacpescsénye pedig egy a török akadt, hogy elkélték bele. Lábvált toporzékol, szemre szikrázott, orrukaiak pedig kitálgattak...

— Nem, nem, kedves nagypapa! Meséld tovább — kérte a kis fiú remegő hangon és mar-már sirni is kezdett...

— Meséld — hát azt hiszed, hogy nem esik nehezemre? Szörnyen fáj az emlékeim! Oh Wassjko...

— Arina jó, esendés, bekéstemészteti leány volt. A falu durva emberei és Mária Abramovna...

— Nem volt annak se ünnepe, se Istene! Figyej csak tovább... Sok gonoszág lakik az emberben! Rosszabbak az állatoknál...

— Mi történt nagypap? — Az, édes fiam, hogy disznó-pasztorok tettek, vagyis a disznókat kellett grízre...

Két gyermekünk volt, egy leány, meg egy fiú. Ez volt a te atyád! Arina a nagyanyád volt Wassjko...

— Nem, nem megyek nagypapa, nem megyek! — felele a gyermek remegő hangon. — Miért nem akarsz ide jönni? Olyan nyugodtan ültél eddig...

— Nem megyek hozzáid, én borzadok tőled nagypapa! — kiáltá a fiú vad félelemmel. — Te... emberét oldtál!

— Az öreg reszkető lábai megintogtak és visszabukott a padra. Göröcs kezével melléhez kapott. Ugy érzed, mintha éles kés hatolt volna testbe...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

— Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

A SZERETET EREJÉVEL. ELSŐ RÉSZ. — Nem, mondá magában, inkább elfutok előle és meghalok, semhogy elhülyögj! Megdermedni látam életem elbeszéléséim! Sohasem lesz bátoromag megmentőm neki...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... az egyetértés közönsége... a központi hivatal papírvédelme...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételéhez... a kiadóhivatal nyitva... a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választára szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések. Oh! Nagynórád! Korcsyalm nagynórád, leg-nagynórád... a központi hivatal papírvédelme...

Szomorú. A fű hervatott lombja... a fű hervatott lombja... a fű hervatott lombja...

Breuer nővérek. Dohánytörszélje VI. ker., Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné. Dohánytörszélje Andrássy-út 51. (Óktag.)

Deutsch Julia. Dohánytörszélje Jász-kürt 80. sz. (Boross-utca sarkán.)

Nemeseczka A. Dohánytörszélje IV. Petőf-ter 3. szám.

Toldi Lajos. Könyvkereskedés Suda, II. Fő-utca 2. szám, valamint minden kiadóhivatalban.

Nagy veszélyben. György Z. 4773

Szerény. Jól nevelt, tákarcos, huszonöt éves, hivatalnok arca (széke) férjhez óhajt menni... a központi hivatal papírvédelme...

Leányok! Ösziért barátságát ki fogadja... a központi hivatal papírvédelme...

Mariska. Kedves leveleket megkaptam, jövöbök kerlek aranyos soraidat... a központi hivatal papírvédelme...

Eladás. Használt és új pénz-sekretélyek... a központi hivatal papírvédelme...

Cserzés és fanyérés. Családok Gyógyászati Intézet... a központi hivatal papírvédelme...

Vétel. Keresek hét hétéltőre... a központi hivatal papírvédelme...

Gyógyszertár. Szikvíz gyárral 14.000 ft forgalom... a központi hivatal papírvédelme...

Előadó. 45 főtől óráról 35 főtől... a központi hivatal papírvédelme...

Bösendorfer. Sebete rövid zongora... a központi hivatal papírvédelme...

Pontyot és esküt. Pósta csomagokban... a központi hivatal papírvédelme...

Könyvtári. Pápai és Náthán gyárosok... a központi hivatal papírvédelme...

Művel. Jól iskolázott, házias... a központi hivatal papírvédelme...

Tokaji. Boraimból, melyek Párisban... a központi hivatal papírvédelme...

Eladás. Használt és új pénz-sekretélyek... a központi hivatal papírvédelme...

Cserzés és fanyérés. Családok Gyógyászati Intézet... a központi hivatal papírvédelme...

Vétel. Keresek hét hétéltőre... a központi hivatal papírvédelme...

Tehonész gazda. Kik nagyobban uradalomban... a központi hivatal papírvédelme...

Alkalmazást nyér. Ügyvédjelölt... a központi hivatal papírvédelme...

Gyorsírást. Lantására vállalkozom... a központi hivatal papírvédelme...

Lakás és bérlet. Elégánsan... a központi hivatal papírvédelme...

Magánfogat. Elégánsan... a központi hivatal papírvédelme...

Bérbéadó. Október 1-től kezdve... a központi hivatal papírvédelme...

Különféle. Gyermekek... a központi hivatal papírvédelme...

Szabadalmakat. Készítők... a központi hivatal papírvédelme...

Elváltok. Széreny díjazás... a központi hivatal papírvédelme...

Barna. 35 éves nő, magányos... a központi hivatal papírvédelme...

Okleveles műkötész. Állást keres... a központi hivatal papírvédelme...

Okleveles. Magyar nyelv... a központi hivatal papírvédelme...

Vasutasoknak. Kik az állami... a központi hivatal papírvédelme...

Nevelésnök. Magas és egyszerű... a központi hivatal papírvédelme...

Ény. Világított... a központi hivatal papírvédelme...

Szabadalmakat. Készítők... a központi hivatal papírvédelme...

Előkelő. Korosabb... a központi hivatal papírvédelme...

Astral-olaj. Az eddig... a központi hivatal papírvédelme...

Narancs és mandarin. Moszand... a központi hivatal papírvédelme...

Fedélpép-gyár. Nagy... a központi hivatal papírvédelme...

kerestetik. Keresők... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Szabadalmakat. Készítők... a központi hivatal papírvédelme...

Előkelő. Korosabb... a központi hivatal papírvédelme...

Astral-olaj. Az eddig... a központi hivatal papírvédelme...

Narancs és mandarin. Moszand... a központi hivatal papírvédelme...

Fedélpép-gyár. Nagy... a központi hivatal papírvédelme...

kerestetik. Keresők... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Szabadalmakat. Készítők... a központi hivatal papírvédelme...

Előkelő. Korosabb... a központi hivatal papírvédelme...

Astral-olaj. Az eddig... a központi hivatal papírvédelme...

Narancs és mandarin. Moszand... a központi hivatal papírvédelme...

Fedélpép-gyár. Nagy... a központi hivatal papírvédelme...

kerestetik. Keresők... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen... a központi hivatal papírvédelme...

Ingatlanokra. I. H. Valamint... a központi hivatal papírvédelme...

Pénz. Készen...